

让更多年轻人感受江苏非遗之美

如皋杖头木偶亮相央视舞台

晚报讯 4日晚黄金时段,江苏非遗——如皋杖头木偶登上央视《奔跑的青春——2023五四青年节特别节目》的舞台,在歌伴舞《挺好个人呐》中,展示了一场将近4分钟的精彩表演。

如皋市木偶艺术团成立于1954年,是江苏省非物质文化遗产“如皋杖头木偶戏”传承保护单位。建团近70年来,剧团排演的100多部木偶剧(节目),多次在国际、国内艺术活动中获奖。多部儿童木偶剧以生动鲜活、学生乐于接受的地方非遗文化形式,开展未成年人思政教育、爱国教育、心理健康教育。剧团与如皋多所学校开展合作,合力推进传统文化进校园,让广大中小学生在参与中了解、传承家乡非遗文化。剧团还多次与日本、德国、法国、俄罗斯、以色列等国家和地区开展艺术交流活动,曾赴法国、俄罗斯、罗马尼亚、韩国、泰国、新加坡等国家演出。

表演中,如皋杖头木偶以相框为舞台,展示了传统技艺,同时主动创新,人偶同台与演唱者互动,特产白萝卜等如皋元素频繁亮相,虚拟与现实交织呼应、文化与科技相得益彰,展现了新农村欣欣向荣、富有生机的幸福生活,赢得现场观众的喝彩。

“从接到邀请到表演结束,前前后后经历了半个月,节目编排一直在精益求精,在这个过程中大家收获了很多新理念、新想法,以后都会陆续融入其他作品中。”木偶艺术团负责人周沈兵表示,彩排过程中受到了央视其他节目的关注,希望能让更多年轻人感受如皋杖头木偶的美,一同参与到这项非遗传承中。

非遗文化成为如皋一张新名片。接下来,如皋将继续做好杖头木偶等非遗项目的保护、传承、发展工作,把非遗项目打造成为文化高质量发展的一面旗帜。 记者陈嘉仪 通讯员黄玉树



且听琴音

3日,濠西书苑举办“仲吕启朱明——文人的夏日琴音”活动,通过展示宋元传统绘画,带领市民了解古人的消夏雅趣,并简述了梅庵派古琴的起源、发展和传承。 记者杨镇潇

全国艺术体操俱乐部邀请赛闭幕 我市艺术体操小花斩获5金1铜

晚报讯 昨天,记者从市体育局获悉,在五一假期举行的全国艺术体操俱乐部邀请赛上,代表我市参赛的12名运动员在3个年龄组的11个项目中,取得5金1铜的优异成绩。

据悉,此次比赛由中测美育认证中心、CCAC韵律体操中心主办,于5月1日~3日在西安举行,吸引了来自全国16个省市26家俱乐部的453名运动员同场竞技。

在比赛中,以城中小学刘紫怡、陈果领衔的卢沐晨、吉冠晓、徐施源团队

获得了儿童甲组5人徒手冠军;Baby组的5岁小选手徐奕获得该组别个人徒手项目冠军;紫琅一小的崔艺涵获得幼儿甲组个人圈项目的冠军;星湖小学的卢沐晨在获得5人徒手项目冠军后,还参加了儿童甲组个人棒项目并再次获得冠军;通师一附的陈艺菲获得儿童甲组个人彩带冠军和个人圈第三名。

我市艺术体操队通过此次比赛检验了队伍的冬训成果,为备战接下来的相关赛事奠定了基础。 记者李波

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

体彩7位数3000万派奖 2元投注最高可中1000万

江苏体彩开展的7位数3000万派奖活动目前正在火热进行中,3月9日开奖的7位数第23033期,特等奖累计派奖金额700万元,2元投注最高可中1000万元。

本次7位数3000万派奖活动对7位数特等奖和四、五等奖分别进行派奖。其中,特等奖派奖奖金总额2000万元,派奖首期注入500万元,之后每期注入50万元。派奖期间,符合参与条件且中得特等奖的彩票,同时中得派奖奖金,四、五等奖单注派奖奖金分别为10元和3元,派奖后四、五等奖奖金由原来的20元和5元分别提高至30元和8元。

3月9日下午两点,7位数迎来第23033期开奖,目前特等奖累计派奖金额700万元,2元投注最高可中1000万元。派奖活动参与方式非常简单,单张购彩金额10元及以上的7位数彩票即可参与活动;多期票按期参加,每期投注均须满10元。感兴趣的朋友可以到身边的体彩网点参与。

公益体彩

乐善人生

南通市五一劳动奖章获得者孙玉: 钻一行精一行 全力当好电医生

新时代 新征程 新伟业

弘扬劳模精神
奋力攀高争先

4日下午,南通天生港发电有限公司,检修部热控专工孙玉一如往常走进车间,检修一台台发电设备。

“热控检修工听起来很专业,通俗的比喻就是电厂的医生,承担着保障发电设备安全运行、保障电力供应的职责。”孙玉说。自2010年分配到电厂从事热控检修工作,从此,头戴一顶红色安全帽、身穿灰色工作服的电医生孙玉就往返于各个检修现场,问诊每一台设备机器成为她的日常工作。

从检修工到专工,孙玉用13年的时间,一步步成长为热控保护专业的名医。成长的背后,除了扎实的专业知识和勤学苦干外,按孙玉自己的话说,还需要对电力事业的全身心热爱。“对检修现场的任何疑难杂症,都要全情投入。”

去年5月的一个傍晚,电厂#1机组主汽门阀位检测装置突然发生故障。孙玉第一时间赶往现场检查、分析、处理。汽轮机主汽门车间高温达50多度,孙玉一检修就是几个小时,直至晚上9点解除故障,汗水湿透衣背的孙玉才终于松了一口气。10多年来,她处理过的此类紧急救援已数不清。

看似辛苦枯燥的维修工作,孙玉一直把它当作一份事业追求。去年,她完成控制系统检修及各项分系统联锁试验,在开工前与调试人员进行了数次程控模拟,不断对程控逻辑进行完善,排除各种逻辑隐患,优化自动控制逻辑,测试了保护动作逻辑的正确性和可靠性,圆满完成#1机组A级检修各项任务。

她还带头发挥创新精神,通过“小改小革”开展技术攻关,促进班组安全生产技术、管理水平的提高。近年来,她组织带领班组“小改小革”、修旧利废累计19项,实现节支、创效31.89万元,生产现场设备的安全得到提升。

为带领班组成员共同进步,她利用各种机会开展技能及基础思路培训,编写南通天生港发电有限公司《应急演练方案》《热控检修规程》等各项标准制度,针对员工的培训状况,组织编写《天电知识题库》热控控制系统分卷,帮助新员工快速成长。

正是这份热爱和追求,让她成为公司热控保护专业的主力军,并获得南通市五一劳动奖章殊荣。此外,她还先后获得公司“巾帼建功”先进个人、检修“先进个人”、党员“检修先锋”,青工“岗位竞赛、技能提升”优秀学员、培训工作先进个人、南通市青年岗位能手等荣誉称号。凭着“干一行爱一行,钻一行精一行”的不懈追求,她将继续谱写闪光的青春,展现劳动者的昂扬姿态。 本报记者吴霄云

更俗剧院

最新演出信息



克里斯·帕拉特主演《银河护卫队3》
王一博、胡军主演《长空之王》
乔杉、范丞丞主演《人生路不熟》
张新成、孙千主演《这么多年》

5月21日19:30——浪漫520沉浸式烛光音乐会
6月2日19:30——儿童剧《齐天大圣》
7月7日19:30——《哈利波特》主题视听音乐会
7月16日19:30——儿童剧《小羊肖恩保卫爱心树》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

申办福彩投注站的朋友们看过来!

想在南通市区开一家福彩投注站该如何申请?只要您符合以下条件就可以啦。

首先,申请人必须是南通市常住户口,年龄在18周岁以上60周岁以下,中专以上文化程度。申请人本人必须直接参与彩票销售工作,连续销售时间不少于4小时/天。可根据自身条件开设国标专营店、普通专营店、双彩店或兼营店。申请的店面

与其他福彩站点步行距离不少于200米,但同一区域(如:同一小区、同一区位)内,为保护老站点利益和可持续发展,不再新增投注站。

申请人须提交本人身份证、户口本、学历证明、结婚证、联系电话等原件、复印件,材料不全不予登记。详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场部。

福彩双色球 2元可中1000万